
 

 

  
 

 
 

 
ΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ  

ΑΡΤΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΣΤΙΒΟ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

Πρύτανης: «Η ιατρική παραμένει επιστήμη πιστή στα δεδομένα,  
την έρευνα και την ελπίδα» 

 
Με συναισθήματα περηφάνιας και συγκίνησης γονείς, συγγενείς, φίλοι, ακαδημαϊκοί και εκλεκτοί 
καλεσμένοι παρακολούθησαν την απονομή των πτυχίων σε 29 απόφοιτους της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στην έδρα της Σχολής στο Σιακόλειο 
Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής (ΣΕΚΚΙ), την Παρασκευή, 24 Ιουνίου 2022, στο πλαίσιο της 
οποίας απονεμήθηκαν τα πτυχία στους νέους γιατρούς, που έδωσαν ταυτόχρονα και τον Όρκο του 
Ιπποκράτη.  
 
Με ιδιαίτερη συγκίνηση ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης 
συνεχάρη τους/τις απόφοιτους/ες για την επιτυχία τους και κατά τη διάρκεια της ομιλίας του 
απευθυνόμενους στους/τις νέους/ες γιατρούς, ανέφερε, μεταξύ άλλων: «Απόφοιτες και απόφοιτοι 
της Ιατρικής Σχολής, σήμερα έχετε το μοναδικό προνόμιο να δίνετε τον Όρκο του Ιπποκράτη. Πρόκειται 
για έναν όρκο - υπόσχεση στους εαυτούς σας, στην οικογένειά σας, στο πανεπιστήμιό σας, στον 
ασθενή και στην κοινωνία. Υπόσχεση ότι σεβόμενες και σεβόμενοι τον άνθρωπο και την επιστήμη σας, 
θα δώσετε τον καλύτερο εαυτό σας, με ήθος, ανθρωπιά και αγάπη γιa αυτό που κάνετε, για να 
απαλύνετε τον πόνο, να προλάβετε και να θεραπεύσετε. Επιλέξατε ένα επάγγελμα που δείχνει τη 
βαθιά σας έγνοια και αγάπη για τον άνθρωπο. Με την πανδημία να έχει αναδείξει το σημαντικό σας 
ρόλο για τη διαχείριση κρίσεων υγείας, η ιατρική παραμένει επιστήμη πιστή στα δεδομένα, την 
έρευνα και την ελπίδα ταυτόχρονα». 
 
Ευχαριστώντας την Πολιτεία για την έμπρακτη στήριξη στις προσπάθειες που καταβάλλει το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου για υλοποίηση των στόχων και πρωτοβουλιών του σε μια προσπάθεια να 
παραμείνει ένα από τα κορυφαία ερευνητικά εκπαιδευτικά ιδρύματα του τόπου, ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου, κ. Ανδρέας Χριστοφίδης ανέφερε ότι το Πανεπιστήμιο παραδίδει στην κοινωνία 29 
νέους/ες απόφοιτους/ες της Ιατρικής Σχολής, άρτια εκπαιδευμένους/ες και ικανούς/ές για ένα 
λαμπρό μέλλον στην ιατρική. Ο κ. Χριστοφίδης τούς ευχήθηκε να παραμείνουν αιώνιοι φοιτητές και 
να συνεχίσουν να μαθαίνουν σε όλη τους τη ζωή, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι η  δική τους 
επιτυχία είναι επιτυχία που αντανακλά στο Πανεπιστήμιο, αλλά και στον τόπο μας. 
 
Ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Χατζηγεωργίου, υπογράμμισε τη 
σημασία της αφοσίωσης των νέων επιστημόνων στον ασθενή και στην προσφορά προς την κοινωνία. 
Κατά τη διάρκεια της Τελετής βραβεύθηκαν οι πρωτεύσαντες/σασες φοιτητές/τριες κατά έτος 
φοίτησης. Για το 1ο μέχρι το 6ο έτος βραβεύθηκαν αντίστοιχα οι Στυλιανός Παπαγιάννης, Χρίστος 
Παλλόχης,  Χρυσόστομος Γεωργίου, Μαρίνα Ευαγγέλου, Αντώνης Πηλαβάς και Ραφαέλλα Χρίστου. 
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Επίσης, ο κ. Νίκος Σιακόλας, απένειμε το Βραβείο «Νίκου Κ. Σιακόλα», ύψους τριών χιλιάδων ευρώ 
στην πρωτεύσασα φοιτήτρια Ραφαέλλα Χρίστου και τον πρωτεύσαντα φοιτητή Χρίστο Πουλλίδη, εις 
αναγνώριση της υψηλότερης ακαδημαϊκής επίδοσης που εξασφάλισαν μεταξύ των αποφοίτων της 
Ιατρικής Σχολής για το ακαδημαϊκό έτος 2021-22. Λόγω της ίσης βαθμολογίας τους, το Πρυτανικό 
Συμβούλιο, αποφάσισε να παραχωρήσει άλλες τρεις χιλιάδες ευρώ για να τους τιμήσει ισάξια και 
ισόποσα. Ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Σχολής, τους απένειμε και το βιβλίο-βραβείο 'ΚΥΠΡΙΩΝ 
ΙΑΤΡΩΝ ΕΡΓΑ- η ιατρική στην Κύπρο 1950-2015', δωρεά του Δρ Λάκη Αναστασιάδη και του Εκδοτικού 
Οίκου Εν Τύποις. 
 
Συγκινητική ήταν η στιγμή της ανάγνωσης του Όρκου του Ιπποκράτη. Ο αριστούχος απόφοιτος 
Χρίστος Πουλλίδης ανέγνωσε τον πρότυπο όρκο του Ιπποκράτη στα Αρχαία Ελληνικά για ιστορικούς 
λόγους, ενώ η αριστούχα απόφοιτος Ραφαέλλα Χρίστου, ανέγνωσε τη σύγχρονη απόδοση του όρκου 
στα νέα ελληνικά, ανάλογα με τις σημερινές γνώσεις και την εξέλιξη της Ιατρικής. Τέλος, σε κλίμα 
έντονου ενθουσιασμού, οι απόφοιτοι/ες πέταξαν τα καπέλα τους ψηλά για να γιορτάσουν την 
επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών τους. 
 

Τέλος Ανακοίνωσης 


